B 8 e-H. U UHX. Knaccet
(NpUMepHLIV BAPUGHT)

’ dK3ameHauUUoHHaa pabora pabora no anrebpe u reomerpuu

damunus Ums

AJTTEBPA

1. ([locraTouHo HanucaTh 0TBeT.) Kakoe uucno 6osbiie
(710_79_78)2

A=———— wm B =5379% — 537853807
41-49
Orsert:
2. Pemmre ypaBHEHUE
4x-51 17-3x x+5
1) T 5 (JlocTaTo4yHO HaMMcaTh OTBET. )

OrBerT:

2) (x—1)(x+1) =x?—2(x—3); ([locTaToyHO HAKCAThL OTBET. )

OrBerT:

3) |x-3| =|x+2|. [TpebyeTcs nosiHoe peluieHue]
3. Pa3noxuTe MHOTOUIEH Ha Hepa3NoKUMble MHOKUTENHU (/locTaTOUYHO HanucaThb OTBET. )

a) 2a®+ 2b% — 4ab;

Otser:

6) m?—y?—m-y;
OTBeT:

B) x*-x’y —xy? +y*;
OTBeT:

4. [TpebyeTcs noJyiHoe pelieHue]
a) Hanmmmre ypaBHenune npsimoit, mpoxo et yepes touku A(1; —4) u B(3;2);

0) Harmmmre ypaBHeHHE TpsMOi [, TapasuieIbHOM MPsIMOH, 3aJaHHO# ypaBHeHHeM 2X + Y = 11,
u niepecekaronieii ocb Oy B TOUKE C OpAUHATOM, paBHOH 3;

B) Onpenenure, mpu KakoM a npsiMast 5y — ax + 11 = 0 mpoXoauT yepe3 TOUKY IepeceueHust
npsambix [ 1 AB.

5. (JocraTo4yHO HanucaTb OTBET. )
Temoxoxa, CKOPOCTh KOTOPOTO B HEIMOABIKHOM BOJIE paBHA 16 KM/4, MPOXOIUT MO TEYCHUIO PEKU
Y MOCJIE€ CTOSIHKY BO3BpaIlaeTCs B UCXOAHBIN MyHKT. HaiiguTe paccTosinue, mponiIeHHOE
TEIUIOXOJIOM 32 BECh PEIC, €CIIU CKOPOCTh TeUeHUs 4 KM/, CTOSIHKA JUTUTCS 2 Yaca, a B UCXOIHBIN
MyHKT TEIJIOXO0/ Bo3Bpaliaercs uepe3 10 yacoB mociie OTIUIBITHS U3 HETO.

OrBerT:




FeomeTpusa

6. ([octaTo4yHO HanmucaTb OTBET. )
Ha pucynke yrisl, oTMedeHHbIe upamMu paBHbL. CKOJIBKO HMEETCs
YTJIOB, UIst KOTOPBIX Jy4 OF siBisieTcst OucceKTpucon?

OTBeT:

7. ([ocraTo4HO HanucaTb OTBET. )

VYKakuTe napel paBHbIX TPEYTOJILHUKOB.

OTBerT: P

8. (JocraTo4yHO HanUcaTb OTBET. ) A/ \s

Ha pucynke npsmsie AB u CD napamienshsl, a npsimbie AC v BD He
napasuiensHbl. M3BecTHo, uto LACB = 27°,£CAB = 105°.
Haiinure yron BCD. c D

OrBerT:

9. [TpebyeTcsa nosiHOe pelieHHUeE]
BuccekTpuca yra npu OCHOBaHHH PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOIbHUKA 00paszyeT ¢ OOKOBOM
cTopoHoit yron, pasusiit 35°. Haitiute yrisl, 06pa3zoBaBIIrecs NPy MepeceuyeHut OUCCEKTPHC
YIJIOB TP OCHOBAHUH 3TOI'0 TPCYIrOJIbHUKA.

10. [TpebyeTcs nosHOe pelieHue]
Touka K — o6mras cepenuna orpe3koB AB u CD. Jlokaxwute, uto AC || BD.

LHononHutenbHbie 3aaaHUA

11. [TpebyeTcs mosHOe pelieHue]
OcTpsIif yronm NpsaMOyTONBHOTO TpeyroibHuKa pased 30°. OnpenenuTe, B KAKOM OTHOIIEHUH JIGTUT
TUIIOTEHY3Y BBICOTA, MPOBEJICHHAS U3 BEPIIMHBI IPSMOTO yria.

12. (JlocTaTo4yHO HAaMKCcaTb OTBET. )

Haiiute, uemy paBHo k2 + m? + n?, eciu usBectHo, uto k + m + n = 8u km + mn + nk = 17.

Otser:

13. [TpebyeTca nonHoe pelieHune]

Hexkoropoe HatypaiabHOE YUCIIO MPH JCIICHUHU Ha 5 AaeT B OCTATKe 1, a Ipyroe 4ucio npu AeJICHUN

Ha 5 JaeT B OCTaTKe 2. I[OKa)KI/ITC, 4YTO CyMMa KBaApaTOB 3THUX YUCCII ACIIUTCA Ha 5.

Konwuyecteo HabpaHHbIX 6annos




